

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年6月14日
【四半期会計期間】	第63期第2四半期（自 2020年11月1日 至 2021年1月31日）
【会社名】	株式会社 山王
【英訳名】	SANNO Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 三浦 尚
【本店の所在の場所】	横浜市港北区綱島東五丁目8番8号
【電話番号】	(045) 542 - 8241 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 浜口 和雄
【最寄りの連絡場所】	横浜市港北区綱島東五丁目8番8号
【電話番号】	(045) 542 - 8241 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 浜口 和雄
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年3月15日に提出した第63期第2四半期（自 2020年11月1日 至 2021年1月31日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

2 経営者による財務状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(3) キャッシュ・フローの状況

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(企業結合等関係)

事業分離

2 実施した会計処理の概要

(2) 移転した事業に係る資産及び負債の適正な帳簿価額並びにその主な内訳

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第62期 第2四半期連結 累計期間	第63期 第2四半期連結 累計期間	第62期
会計期間	自 2019年8月1日 至 2020年1月31日	自 2020年8月1日 至 2021年1月31日	自 2019年8月1日 至 2020年7月31日
売上高 (千円)	3,921,065	3,793,789	7,947,099
経常利益又は経常損失() (千円)	46,547	15,512	86,532
親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益 (千円)	180,910	727,073	171,441
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	149,623	367,261	45,689
純資産額 (千円)	4,428,903	4,669,136	4,324,947
総資産額 (千円)	10,077,597	9,665,453	10,400,608
1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	39.19	157.51	37.14
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	43.9	48.3	41.6
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	488,130	270,386	339,145
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	268,317	<u>470,770</u>	682,018
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	537,265	643,846	910,232
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)	2,406,459	<u>1,616,131</u>	2,480,288

(省略)

(訂正後)

回次	第62期 第2四半期連結 累計期間	第63期 第2四半期連結 累計期間	第62期
会計期間	自 2019年8月1日 至 2020年1月31日	自 2020年8月1日 至 2021年1月31日	自 2019年8月1日 至 2020年7月31日
売上高 (千円)	3,921,065	3,793,789	7,947,099
経常利益又は経常損失 () (千円)	46,547	15,512	86,532
親会社株主に帰属する四半期 (当期) 純利益 (千円)	180,910	727,073	171,441
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	149,623	367,261	45,689
純資産額 (千円)	4,428,903	4,669,136	4,324,947
総資産額 (千円)	10,077,597	9,665,453	10,400,608
1株当たり四半期 (当期) 純利益 (円)	39.19	157.51	37.14
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期) 純利益 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	43.9	48.3	41.6
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	488,130	270,386	339,145
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	268,317	<u>122,565</u>	682,018
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	537,265	643,846	910,232
現金及び現金同等物の 四半期末 (期末) 残高 (千円)	2,406,459	<u>1,957,473</u>	2,480,288

(省略)

第2【事業の状況】

2【経営者による財務状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(3) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当第2四半期連結累計期間における現金及び現金同等物の残高は、前連結会計年度末と比較して864百万円減少し、1,616百万円となりました。

当第2四半期連結累計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当第2四半期連結累計期間における投資活動によるキャッシュ・フローは、470百万円の減少(前年同期は268百万円の減少)となりました。これは定期預金の預入による支出が363百万円、有形固定資産の取得による支出が134百万円あったこと等によるものです。

(省略)

(訂正後)

当第2四半期連結累計期間における現金及び現金同等物の残高は、前連結会計年度末と比較して522百万円減少し、1,957百万円となりました。

当第2四半期連結累計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当第2四半期連結累計期間における投資活動によるキャッシュ・フローは、122百万円の減少(前年同期は268百万円の減少)となりました。これは有形固定資産の取得による支出が134百万円あったこと等によるものです。

(省略)

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2019年8月1日 至 2020年1月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2020年8月1日 至 2021年1月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	194,041	738,480
減価償却費	143,178	239,162
投資有価証券売却損益(は益)	147,494	-
関係会社出資金売却益	-	753,993
受取利息及び受取配当金	11,885	4,225
支払利息	26,378	21,511
支払手数料	-	53,673
為替差損益(は益)	2,045	17,168
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	22,697	3,893
売上債権の増減額(は増加)	679,567	72,854
たな卸資産の増減額(は増加)	121,138	51,039
仕入債務の増減額(は減少)	134,835	34,082
未払消費税等の増減額(は減少)	74,073	1,798
その他	56,919	42,644
小計	465,149	322,512
利息及び配当金の受取額	12,694	4,290
利息の支払額	26,378	21,511
法人税等の支払額	9,297	34,904
営業活動によるキャッシュ・フロー	488,130	270,386
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	107,838	363,621
定期預金の払戻による収入	138,761	61,400
有形固定資産の取得による支出	411,020	134,849
無形固定資産の取得による支出	71,039	17,123
投資有価証券の取得による支出	7,344	5,156
投資有価証券の売却による収入	190,165	-
連結の範囲の変更を伴う関係会社出資金の売却による支出	-	2 11,419
投資活動によるキャッシュ・フロー	268,317	470,770
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	5,520	1,205,400
長期借入れによる収入	883,000	1,456,000
長期借入金の返済による支出	314,758	3,206,346
リース債務の返済による支出	22,571	23,331
配当金の支払額	-	22,814
その他	2,884	52,753
財務活動によるキャッシュ・フロー	537,265	643,846
現金及び現金同等物に係る換算差額	2,678	19,926
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	221,860	864,156
現金及び現金同等物の期首残高	2,628,319	2,480,288
現金及び現金同等物の四半期末残高	1 2,406,459	1 1,616,131

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2019年8月1日 至 2020年1月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2020年8月1日 至 2021年1月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	194,041	738,480
減価償却費	143,178	239,162
投資有価証券売却損益(は益)	147,494	-
関係会社出資金売却益	-	753,993
受取利息及び受取配当金	11,885	4,225
支払利息	26,378	21,511
支払手数料	-	53,673
為替差損益(は益)	2,045	17,168
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	22,697	3,893
売上債権の増減額(は増加)	679,567	72,854
たな卸資産の増減額(は増加)	121,138	51,039
仕入債務の増減額(は減少)	134,835	34,082
未払消費税等の増減額(は減少)	74,073	1,798
その他	56,919	42,644
小計	465,149	322,512
利息及び配当金の受取額	12,694	4,290
利息の支払額	26,378	21,511
法人税等の支払額	9,297	34,904
営業活動によるキャッシュ・フロー	488,130	270,386
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	107,838	15,415
定期預金の払戻による収入	138,761	61,400
有形固定資産の取得による支出	411,020	134,849
無形固定資産の取得による支出	71,039	17,123
投資有価証券の取得による支出	7,344	5,156
投資有価証券の売却による収入	190,165	-
連結の範囲の変更を伴う関係会社出資金の売却による支出	-	2 11,419
投資活動によるキャッシュ・フロー	268,317	122,565
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	5,520	1,205,400
長期借入れによる収入	883,000	1,456,000
長期借入金の返済による支出	314,758	3,206,346
リース債務の返済による支出	22,571	23,331
配当金の支払額	-	22,814
その他	2,884	52,753
財務活動によるキャッシュ・フロー	537,265	643,846
現金及び現金同等物に係る換算差額	2,678	26,790
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	221,860	522,814
現金及び現金同等物の期首残高	2,628,319	2,480,288
現金及び現金同等物の四半期末残高	1 2,406,459	1 1,957,473

【注記事項】

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

1 現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前第2四半期連結累計期間 (自 2019年8月1日 至 2020年1月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2020年8月1日 至 2021年1月31日)
現金及び預金勘定	2,645,302千円	2,037,486千円
預入期間が3か月を超える定期預金	238,843	421,354
現金及び現金同等物	2,406,459	1,616,131

2 持分の売却により連結子会社でなくなった会社の資産及び負債の主な内訳

持分の売却により山王電子(無錫)有限公司が連結子会社でなくなったことに伴う売却時の資産及び負債の内訳並びに株式の売却価額と売却による収入(純額)は次のとおりであります。

流動資産	868,640千円
固定資産	60,360千円
流動負債	381,472千円
固定負債	156,484千円
為替換算調整勘定	366,829千円
関係会社出資金売却益	753,993千円
連結範囲の変更を伴う関係会社出資金の売却価額	778,206千円
未収入金	700,506千円
連結子会社の現金及び現金同等物	89,119千円
差引: 連結の範囲の変更を伴う関係会社出資金の売却による支出	11,419千円

(訂正後)

1 現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前第2四半期連結累計期間 (自 2019年8月1日 至 2020年1月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2020年8月1日 至 2021年1月31日)
現金及び預金勘定	2,645,302千円	2,037,486千円
預入期間が3か月を超える定期預金	238,843	80,012
現金及び現金同等物	2,406,459	1,957,473

2 持分の売却により連結子会社でなくなった会社の資産及び負債の主な内訳

持分の売却により山王電子(無錫)有限公司が連結子会社でなくなったことに伴う売却時の資産及び負債の内訳並びに株式の売却価額と売却による収入(純額)は次のとおりであります。

流動資産	868,640千円
固定資産	60,360千円
流動負債	536,872千円
固定負債	1,084千円
為替換算調整勘定	366,829千円
関係会社出資金売却益	753,993千円
連結範囲の変更を伴う関係会社出資金の売却価額	778,206千円
未収入金	700,506千円
連結子会社の現金及び現金同等物	89,119千円
差引: 連結の範囲の変更を伴う関係会社出資金の売却による支出	11,419千円

(企業結合等関係)

事業分離

2 実施した会計処理の概要

(2) 移転した事業に係る資産及び負債の適正な帳簿価額並びにその主な内訳

(訂正前)

流動資産	868,640千円
固定資産	60,360千円
資産合計	929,000千円
流動負債	<u>381,472千円</u>
固定負債	<u>156,484千円</u>
負債合計	537,956千円

(訂正後)

流動資産	868,640千円
固定資産	60,360千円
資産合計	929,000千円
流動負債	<u>536,872千円</u>
固定負債	<u>1,084千円</u>
負債合計	537,956千円